
満足
80.5%

やや満足
17.8%

やや不満
0.3%

不満
0.0% わからない

1.5%

① 樹木は美しく手入れできていますか

満足
76.0%

やや満足
20.5%

やや不満
1.8%

不満
0.3% わからない

1.5%

② 草刈りはきれいに出来ていますか

満足
77.8%

やや満足
19.5%

やや不満
1.5%

不満
0.0% わからない

1.3%

③ 花壇や花木はきれいに手入れできていますか

○公園管理状況の満足度

（Ⅰ）植物管理について

（Ⅱ）施設管理について

満足
81.8%

やや満足
15.8%

やや不満
1.5%

不満 0.0%

わからない
1.0%

① ゴミは少ないですか。掃除は行き届いていますか

2

満足
71.5%

やや満足
19.5%

やや不満
％

不満 0.5%
わからない
4.5%

②便所は気持ちよく利用できますか。掃除は十分ですか

満足
73.8%

やや満足
18.3%

やや不満
0.8%

不満
0.0% わからない

7.3%

③遊具やベンチなど、施設の手入れは十分ですか

（Ⅲ）サービスについて

満足
68.8%

やや満足
21.8%

やや不満
2.8%

不満0.8% わからない
6％

① 高齢者や障がい者、乳幼児等にもやさしく、
使いやすい公園だと思いますか

満足
29.0%

やや満足
27.3%やや不満

18％

不満
4.8%

わからない
17％

② 売店などサービス施設は十分ですか

満足
31.3%

やや満足
25.5%

やや不満
8.8%

不満
2.3%

わからない
32.3%

③ イベントの種類や数は十分ですか

満足
32.8%

やや満足
24.8%やや不満

7.8%

不満
1.3%

わからない
33.5%

④ ホームページやイベント案内は充実していますか

満足
73.8%

やや満足
19.8%

やや不満
0.5%

不満 0.0% わからない
6.0%

⑤ 職員の対応は丁寧ですか

満足
71.3%

やや満足
23.8%

やや不満
3.0%

不満
0.0% わからない

2.0%

④枯れ木や枯れ枝などの除去はできていますか。

満足
81.5%

やや満足
15.0%

やや不満
1.0%

不満 0.0%
わからない
2.5%

④園路等は安全に通行できるよう管理されていますか。

満足
78.8%

やや満足
20.3%

やや不満
0.3%

不満

わからない
0.8%

0.0%

○公園の全般的な満足度

1 10 件 1 16 件
2 8 件 2 10 件
3 6 件 3 7 件
4 5 件 4 6 件
5 4 件 5 4 件

ドッグラン 特になし

Q４．新たに欲しい「施設」「イベント」などがある
欲しい施設ベスト５ イベント　ベスト５

日陰 食や音楽のイベント

手入れが素晴らしく、いつも気持ちよく利用させていただいています。ありがとうございます。

キャンプ場 花火大会
インスタ映えスポット スポーツイベント
カフェ 子供向けイベント

Q５．お寄せいただいた声（自由意見）

いつもきれいで四季を楽しめる公園で満足しています。

いつも使わせていただいています。ありがとうございます。夏のカブトムシもいつも楽しみです。

大人も子どももそれぞれのペースでのんびり楽しめていい場所です。

駐車場の方や施設の方、いつもとてもご親切に対応してくださって気持ちがよいです。


